Casse in acciaio inox
serie CE e CDE
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m Casse in acciaio Inox serie CE e CDE
CE and CDE series stainless steel boxes

Caratteristiche generali
General characteristics

La garnrra di carmpenterie Farblock si
arnplia con due nuowe lines: casastie

in acciio inox Als 204 2316 gestite a
richiesta setie CE e CDE. L'acciaio inox &
particokrmnente indicato in tutti Quei settori
in cui & richiesto un elevato standard
igienico e di Esistenza alla cormosiones
falimentare, chimico farmaceutico,
ozpedalierd).

Assorimanto

DKC popone una vasta gammma di
piodottiche cormmprende cazse in acciio
inces con pota cieca a singola anta,

porta cieca a doppia anta, coperchio
avvitato e acceszon. Gli accessori (pilastre
interne, staffe difizsaogio, profili DM,
guide di rinforzo pota, boed di chiusura)
compiendono sia prodotti in acciio inox
che codici standard presentizul catalbgo.
Le cazse RICE =ono fornite cormplete di
pannelo di cablaggio zincato e di porta

a zingola o doppia anta. Mon pressntano
flange di ingres=0 cavi. Le cassedi
derivarione RICDE sono forn te con
copetchio aveitato,

Le cazse pozsono essere installate a
parte, tamite ke apposite staffe, da
oinare separatarnente, oppure fizzate a
pavirren o,

Carattarisicha

Tutta la garmnrma dicasse in acciaio inox
zoddisfano elevati gradi di protezione
[IPSSAPSS in accomdo con IEC EN 62208,
EM 0529, Type 42 Type 12 in accordo
con ULSs0&S; ULED) e di esitenza all'uro
(k10 zecondo |IEC EN &2208). L'alto
gtado di protezione conzente di installare
e casze in acciio inox in arrbienti
caratterzzati da condizioni gravoss.
Queste camtteristiche rizpondono alle
ezigenze delle installkzioni in settori corme
ilchirmico-farraceutico, lalirmentare e

I'ce pedalien. Laddowe & ricercata la
maszina Qiens, k pil alta resistenza alla
comceione e alle variazioni di ternperatu m,
le caszze inox Farnblock diventano la
zoluzione ideale. Le casss inde possono
eszere installate anche all'esterno.

Fadilita di installaziona
Tutte le casse sono fornite compensive di
viteria per il rontaggio.

The Rarmblock mnge of structuralwork &
extended with two new lines: A1 204 and
ALEl 216 stainless stesl boxes, CE and
CDE series. Stainless stesl & patticulady
zuitable in all those sector where a

high =tandard of hygiene and cormosion
resiztance i equired food, chermical
pharrmaceutical, hospital).

Assorimeant

Dk C offerz a wide range of products
including stainkess stesl bowes with single
blank door dou ble blank door, screved on
cover and accessoties. The accessores
finternal paritions, fixing brackets, DIN
profiles, door einforcerrent guides,
closu e boses) include both stainkess stesl
products and standard codes found in

the cataloque. RICE bowes ae supplied
complete with galhvanized wiring panel
and zingke or double leaf door They do
not have cable entry flanges. The BICDE
junction boes are supplied with a screwed
an Cover

The bedes can bewall rrounted, using
the appropriate brackets, to be ordered
zeparately, or faztened to the floor,

Charactaristics

Thewhole mnge of stainless stesl boxes
has high protection mtings (PSS £ IPES
according to IEC EM S2208, EN G052,
TFE 4 f TWPE 12 accoding 1o

ULE0EA: LILSO and impact msistance
(k10 according to [EC EN &2208). This
high degre= of protection means our
stainkess stesl boxdes can be installed in
environrments with harsh conditions.
These characteristics mest the nesds of
installations in, for exarmple, the chermical -
pharrmaceutical, food and hospital sectors.
Where rmaximurm hygens, the highest
resiztance to cormosion and termperature
vanations are required, Rarmblock stainless
zteel bores are the ideal solution. The
stainkess stesl bodes can alzo be installed
outdoors.

Easy toinstall
All the boxes ae supplied with accessories
and socrews for azserbly.
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m Casse in acciaio Inox serie CE e CDE
CE and CDE series stainless steel boxes

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

Conformitd e omologazioni s IP&Sin accodocon [EC EM 62208: EM Protaction degros
Conformity and approvals [ m IP 55 in accomdance with [EC EM &2208;
s TYPE4Xin accordo con ULS0ES; LLED EM G0e2%
Eingola anta cieca) n TYPE4 in accomance with ULS0&A: LILED
@ |®- TYPE 12 in accodo con ULS0&A; LILSOD [zingke blind door)
Hoppia anta cieca) TYPE 12 in accoance with LLS0SA
EH[ @ m Grado di protezione gatantito dalla ULED [double blind door)
guarnizione in schiura polivetanica m The protection degres = guarantesd by a
bi-cormponente two-component polvuethane foamseal
CE m Grado di esitenza all'uro KA in m Impact Esktance degres IK10 according
accomdo con |EC EM &2208: EM 50102 to |EC EN &2208; EM 50102

Fi=zaggio dirttio a parete
oppute rediante staffe
[opzionall.

. . . Diect mmounting on the wallor
Struttura in kmiera d'acciaio uzing brackets foptional,
inox 1510, 12100 :

Structure in stainkess stesl
shest 15110, 1210,

Chiuzura standard a box
0 a cahdglione in baze al
rnodello.

Standard box or barrel
closue according 1o
rmodel

Pannello di cablaggio
incluso nella farnitura.
Sp. 20010,

Wiring panel included in
the supply. Sp, 20870,

Porta anteriore eversibike.
Predizposta per il montaggio
"""" delle quide di rinforzo.

B2 B0

Reverzible front door
Prepared for moounting
reinforcerment miks.

Cerniee con apettum 1207 =td.
Hinges with 120 ° opening =td.
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B Casse in acciaio inox
Stainless steel boxes

Con porta cieca serie CE
With blank door CE series

Struthora

[ acciio inoed AL 204 =p. 120 - 1510 (=0

cawi.

Pannallo di cablaggio

larniera d'acciaio sp. 2010 zincato.
Porta

Everzibile, in acciio inox AL 204 zp.
1210 - 1510 - 2010 {=zu richiesta ALSI
215, con Quam zione poliuetanica
bicormponente. Cerniere in acciaio
incszsidabile ALS131S.

Composizions

Struttura, pannelio di cablaggio, pora,
confezione di vitera.

Grado di protazions

IP &5 in accordo con |[EC EN 62208 EN
GOER G,

T¥PE 4¥ in accodo con ULS0SA: LILSD

richiesta ALSI316). Senza flange ingresso

Grado di rasistenza all'urto sacondo IEC

Structura

AlE 204 stainless steslth, 1210 - 1510
(alsl 216 on request). Without entry cable
flenges.

Mounting panal

20410 thick galvan ped stes|

Duovor

reversible, A2 304 stainkess stesl th, 120
=150 @IS 215 on mquest), provided
with a polyu ethane two-cormponent seal.
ALEI 216 stainless stesl hinges
Composition

Structure, mou nting panel, door, s=t of
fasteners.

Protaction dagras

IF &5 in accordance with IEC EM &2208;
ER 052

T¥FE 4+ in accordance with ULS0&A,
LILED

Machanical rasistancs dagras as par

EHN 622008 |10 IEC EM G2m08: |10
A richiesta verzione ALSI 316 pertutte B
|P&E Frisy i,
DIMEHSIOHI, MM
DIMENSIOHS, MM
CASSA SENZA FLANG L& & 151304 PROFOHD T ALTEFZA LaRGHERTA

B0 WY ITHOUT FLAHGE A 151204 DEFTH HEIGHT WIDTH
RIGEBOZ314 e ln] 280
RIGEBOZ311 e ln] jeinn]
RIGEBOZ414 1480 e ln] 400
RIGEBO4314 400 200
RIGEBOSZ14 s00 200
RIGEBO43 24 400 200
RIGEBOH 24 400 400
RIGEBO4G 2 400 B0
RIGEBOSZ 2 s00 200
RIGEBOS4 24 e s00 400
RIGEBOAS 2 s00 S00
RIGEBOGY 24 BO0 400
RIGEBOTSEA Fao S00
RIGEBOS494 s00 400
RI:EBOG49 BO0 400
RlZ:EBOGES BO0 B0
RIGEBOTSSA 20 Fao 500
RIGEBOSGS = ulu] B0
RIGEEB1CG9 1000 B0
RIGEBOSDZ f=uln] B0
RIGEBOSS3 f=ulu] f=inn]
RIGEEB10G3 1000 B0
RIGEE1OG3 e 1000 f=inn]
RIGEEA 2534 1200 B0
RIGEEA 2834 1200 g0
RIGEE 4634 1400 B0
RIGEE 4834 1400 f=inn]
RI:EBOGY 41 BO0 400
RICEBOGG4 1 BO0 B0
RIGEBOSG41 f=ulu] B0
RIGEBOSS4 1 i f=ulu] f=inn]
RIGEB1CG44 1000 B0
RIGERAOG41 1000 f=inn]
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m Casse in acciaio inox

Stainless steel boxes

Con porta cieca serie CE

With blank door CE series
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Vista interno porta
Internal door view

Porta Door: H- 4

H
Apertura utile Useful open: H - 42

12

L
Apertura utile Useful cpen: I L {
: L-42 ; ‘
| | S I—
T T o
N° 4 fori @8 per il fissaggio
a parete diretto oppure
con staffe difissaggio a
parete
No. 4 holes @8 for direct ?
I i i '
wall mounting or with T
wall mounting brackets
[ aQ =
L-40
Vista fronte cassa senza porta !
Box front view without door Vista reiro cassa
Back view
L-70
L-130
@ a a o -
c\ Y I
N° 4 fori @8
No. 4 holes @8
3 8 °
= T
E}/N“ 8 fori @7
No. 8 holes @7  °T
=] 2 Op——————=
L-50

Gasse

Vista pannello di cablaggio
Wiring panel view
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B Casse in acciaio inox

Stainless steel boxes

Con porta cieca doppia anta serie CE
With double blank door CE series

IPS5

Struthura

acciio inoes AR 204 =p. 150 (=0
richiesta ALSI316). Senza flange ingresso
cawi.

Pannallo di cablaggio

larniera d'acciaio sp. 2010 zincato.
Porta doppia anta

Everzibile, in acciio inox AL 204 zp.
15810 - 2010 (= u richiesta ALSI21E), con
guarnizione polivretan ica bicomponente,
Cerniere in acciaio incssidabile AL 231G,
Composizions

Struttura, pannelio di cablaggio, pora,
confezione di vitera.

Grado di protazions

IP&5 in accordo con |[EC EN 62208 EN
GOER G,

MEMA 12 in accordo con ULS0&A: LILSD

Grado di rasistenza all'urto sacondo IEC

EH GZx: K10

A richiesta verzione ALSI 316 pertutte e
TS e,

Structura

AlE 304 stainless stesl th, 1590 (4151 316
on request), Without entry cable flanges.
Mounting panal

2010 thick galvan zed stesl

Dovor with two leavas

Everzible, Al 304 stainless stesl th,
1510 (Al=] 21e on equest), provided with
a pokvuethane two-component s=al. Akl
216 ztainkss stesl hinges

Composition

Structure, mmounting panel, door, s=toof
fasteners.

Protaction degraa”

IP &5 in accordance with IEC EN &2208;
EN G059,

TYPE 12 in accomdance with ULS0&84A
LA

Machanical rasistanca dagras as par
IEC EN Garra: |10

DIMEHSIOH], MM
OIMEHSIOHS, MM
CASSA SENIA FLAHG LG A 151204 PROFOHD TR, BLTEST A, LaRGSHESD
ECCCMY ITHOUT FLAHGE & 151204 DEFTH HEIGHT WIDTH
RIGEBOS] 24 = ulu] 1000
RIGEBOGSZ BO0 f=inn]
RIGEBOSHZ f=uln] 1000
RIGEE10134 1000 1000
RIGEEA 2134 1200 1000
RIGEE1 4434 1400 1000
RIGEEA 241234 1200 1200
[ L
[
E|
a0 H W %01 @ 2 perll1z=gplo
Fr apaeE ke dire 1k oppue
o E ; g T E:'.!s!hft dl Ez=ggka ?
T o, holes D2 %r dired T
IE vl mounldng o wilh
vl mounidng brake b
r b

oo Doorl -4

Wi tonke cassa conporla
Beoo donl ulew wilh door

W=zl Inkemo porla shizka
Levlinkemal door ulew

Wi tonke cassa sEnmE por
B ol ulews waleodd] doy

Wiz Inkemo por B deska
Rlighlinerral door e

- ad

WzEre o cssa
Bk ukew

-7

L- 59

" g %ol heodes g
PR o per FSies o M2 2200

o pEr Oy o
B ﬁm |

S0 Pl R
/-m'.:ﬁrl holes g7 L 220

+

L-53
W= panrelo dl chiaggke
WAArg panelulke w
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® Casse in acciaio inox

Stainless steel boxes

Accessori serie CE
CE series accessories

Staffa di fissaggio a parete
Wall mounting bracket

+ Bealizzate in acciaio inoe A5 316, =p.
1510,

+ Particolarrente indicate per il fizsaggio
della cazsa a parte.

+ Confezioneda 4 perzicormpleta di
viteria per il rontaggio.
+ Carico rrassino armmizzibile 4980 Kg.

CODCE
CODE

+ [lade of A3 316 stainkss stesl, th
1510

Particulady zuitable for wall-rounting of
boees.

-

+ Packof 4 pieces complete with
accessones and scews for azzerbhy.

Mz, allowable bad 4080 Kg.

-

BLTESTA CASSh, H
BC0 HEIGHT, H

Rla602

Staffa di fissaggio a parete
‘Wall rmounting bracket

Box di chiusura
Box lock

+ Boxdichiuzura in zama cromata
cormpleta di insero tipo aketta doppio
pettine &2 mm

+ Boxdichiuzura in accian inox A5 316
cotrpleta di inssro tipo aketta doppio
petting £ 3 mim

CODCE
CODE

+ Box bk made of chomed zamak
complete with a @ 2 mmdouble-hit lock
inzert

+ Box bk made of 4131 316 stainless
zteel cormplete with a @ 2 roen double-bit
lozk inzert

ALTESTA CASS, H
EC0 HEIGHT, H

RECEXNG

Box di chiusura in zama crornata
Box lock manufactured of chromed zarmak

RICEZ2

Boe: di chiusura in acciaio inos
Boe: lock ranufactured of stainless stesl

Guide di rinforzo porta
Door reinforcement guides

+ Pealizzate in lamiera d'accian sp. 1540
zincata sendzimir.

+ Forida 4,2 rmm a passo 25 mim

+ Confezioneda 2 perzicormpleta di
viteria per il rontaggio.

+ Made of 1540 thick Sendzimir
alvan ed ates|

+ 42 rorn holes with 25 mam pitch

+ Pack of 2 peces complete with
accessones and scews for azzerbhy.

CODICE ALTEFTA GOS0, H
CODE B HEIGHT, H
RLZA0 a00
REE60 au ]
RLETO oo
REzE0 &0
REE400 1000
REE420 1200
REE440 1400

General RamBlock line Satalogue Ed. & | SR
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B Casse In acciaio Inox
Stainless steel boxes

Accessori serie CE
CE series accessories

Chiusura a box

Box lock
CHIUSURS  CODICE DESCREIOHE
LOCEING CODE DESCRIFTION
Chiusura completadi insero tipoaketta
RECENS doppio pettine & 2 mm

Locking ekment complate with
double-bit lock irset 3 mm

CODICE
COnE
IHSERTOD CHIUGYE IH PLASTICA IHSERTO DESC RIZIOHE
IHSERT FLOSTIC KEY IHSERT [ ESC RIFTION
" BRCEAN AEcE] B UbE DR TS heBh 73 M
h_# Triangalo & mm
* Ireerto da montae in sostitieione agli inserti RE.GE240 REbEacd Trangle & mm
standard [doppio pettine @2 mny) . . Trangola 7 mm
* Insart o ba mounted inshead of standard ns2s ‘? HERE2ED RehiERa? Triangle 7 mm
kbl BRI~ RZCE2a7 RZCE226 Tipa FIAT

FIAT type

RPCEZS RTCE2Z g&ﬁgrﬁ_; o

Chivsura completa (con chizvi uqual]
RICE2IT Ciomplete Dok (with 2qual keys)

Y
@ RZCED oo Chiusura completa (con chigvi ugual]

Camplete bek with equal keyvs)

= chizve in m ekl

“ el ey
Chiusura a cariglione
Ratchet lock
CHIUSURA  CODICE DESCRIEIOHE
LOCKIHG  CODE DESCRIFTION
Chil.tsur%mm_pl%ie@ﬁdi in&eﬁrj::u tipoaktta
oppio pattine @ 2 mm
RZCGE200 Locking ekrmant complete with
double-bit lock inset &2 mm
CODICE
COnE
IHSERTD) CHUSWE IH PLASTICA IHEERTD DS RIEIOHE
IHEERT PLASTIC KEY IHSERT DESC RIFTION
Aletta doppio ine & 3 mm
t‘, RZCE230 RZCEZ{D Duble-Di loek inser & 3 mm
RZCE238 RZCE244 HRnmo &
. Thangolo 7 mm
* Ireerto da montae in sostibieione agli insarti 3 RICE235 RLCE243 Triar%:'pg;r i
standard (doppio pattine & 2 mm) . i
* Insatt to ba mounted istesd of standad insarts RZCE224 RZCGE242 gﬁﬁﬁ ﬁ mm
o bl it 3 2 . r- A g
f RZCE232 RZCE214 Square 7 mim
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B Casse in acciaio inox
Stainless steel boxes

Con porta cieca avvitata serie CDE
With screwed blank door series CDE

Struthura Structura
acchio ince ALS1 304 (=20 Hochiesta AlS]216) 121 304 stainless stesl (A1S]1 216 on mguest)
zp. 1240, th, 1240,
Copsarchio avvitato Sorawad covar
acciio ince ALS 204 su ichiesta ALS]E 21 ALE 304 stainless stesl (A5 215 0n
=p. 12/10 con guarnizione polivstanica rEquest) th. 1210 with a polyurethane two-
bicornponents. cormponent seal.
Grado di protaziona Protaction dagras
IP &6 in accordo con [EC EN 82208, EN IP &6 in accordance with |EC EN €2208; EN
[ aels ) R I
MENA 43 in accomdo con ULS0EA; ULSD TYPE 4 in accordance with ULE0SA; LSO
Grado di rasistenza all'urto secondo IEC Machanical rasistancs degres as par IEC
EN 62200a: K10 EM 62208 K10
A richiesta verzione AIZ1 216 per tutte i O request version A1S1 216 for all sizes,
TS e,
DIMEHSIOHL, WM
UM EHSIOHE, MM
CODICE 4 51204 ALTEZZS Lt S HEZZA, PROFOHDTA
CODE & 151 204 HEIGHT WIDTH DEFTH
IP&& RICGDEA15H 150 180 &0
RIGDE 22804 Euln] 200 j=iu}
RIGDEZ2E01 e ln] 200 =iu}
RIGDE42801 400 200 =iu}
RIGDEGZE0 BO0 200 j=iu}
RIGDESZE01 = ulu] 200 j=iu}
RlC:DET 1204 150 1480 120
RlC:DEZ2 1204 zaln] 200 120
Rlc:DEZ 1204 e ln] 1480 120
RIC:DEZ2 1204 je.uln] 200 120
Rl DEZ2 1204 jeuln] 200 120
RlC:DE42 4204 400 200 120
Rl DEd2 1204 400 200 120
Rl DEdd {204 400 400 120
Rlc:DES2 1204 s00 200 120
Rl DESZ 204 s00 jeinn] 120
Rl DEGZ 1204 BO0 200 120
Rl DEEZ 204 BO0 200 120
Rl DB 1204 BO0 400 120
Rlc:DES2 1204 = ulu] 200 120
Rl DES 204 = ulu] 400 120
H
B RrceH 0t pard A, =
B et
H Zeird Mlregp-drk
ul ] L [ ietikurslond

Ld4a
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® Casse in acciaio inox
Stainless steel boxes

Accessori serie CDE
Series CDE accessories

Profili DIN

Wall mnunting bracket + Fizzaggio zuitraverzini delle casse

+ Confezione da 10 pezzi

+ Cormpkta di accessar per il montagagio.

+ [ountable onto box mils
+ Packof 10 pieces
+ Carmplete with mounting accessaries

CODICE ALTEIZS CAZ54, H
CODE B0 HEIGHT, H
RZCDi45 4 180
RZCDi4E A 180
RZCDo20 4 2m
RZCDo20 4 2m

RZ D40 A 40
RZCDOA0 A A0
RECDOED 2 B0
RZC:Dio0n 2 &m
1-TSas/7s

2 - TS3shs

Piastra interna per casse di derivazione
Internal plate for junction box

+ Fealzzata in lamier d'acciaio zincata
sendzimir sp. 20010,

+ Fizzata allimolucro tramite | traversini
aia presenti all'intemo della cassa.

+ Completa di accesson peril rmontaggio.

+ fanufactured of 2081 0 thick Sendzimir
cahanized stesl.

+ Foed o the enclozure by rmeans of
rrou nting bars provided inside the bo

+ Cormplete with mounting accessornes.

DM EHZI0HI

CODICE BITEZDN, H HAERR LARGHEZZS, L
CODE HEIGHT, H WIDTH, L
RZCDPA 150 150
RZCDPG 160 150
RZCDP2G 200 180
RZCDP22 200 200
RZCDP32 300 200
RZCDF42 400 200
RZCDPE2 500 200
RZCDPEZ 500 200
RZCDP3 300 150
RZCDP33 300 200
RZCDP43 400 200
RZCDP44 400 400
RZCDPE2 500 200
RZCDPE3 500 200
RZCDPES 500 =00
RZCDPE4 500 400
RZCDPS4 500 400

Staffa di fissaggio a parete
Wall-mounting bracket

+ Fealzzate in acciaio inox A5 316, =p.
1510,

della cazsa a parete.

+ Conferione da 4 pezzi cormpleta di
viteria per il rrontagagio.

CODICE
CODE

+ Paricolarrmments indicate per il fizzaggio

+ fanufactured of 4131 216 stainkss stesl,
1810 thizk.

+ Particularly zutable for bowes wall-
rrou nting.

+ Packof 4 pieces corrplete with
accezzores and screws for azsembly

ALTECTS, CAZ5a, H
B0 HEIGHT, H

R1a602

Staffa difissaogio @ pata
Wiall mounting bracket
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